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Pe3ynbTaTn eKCnepuMeHTIB

http://www.intuit.ru/studies/courses/1156/190/lecture/4954?page=2

MapannenbHbii aNropuTM
Pazmep matpuubl MocnegoBaTenbHbii anroputM 2 npoeccopa 4 npoueccopa 8 npoueccopos

Bpema YckopeHue Bpema YckopeHue Bpemsa YckopeHue

500 0,8752 0,3758 2,3287 0,1535 5,6982 0,0968 9,0371
1000 12,8787 54427 2,3662 2,2628 5,6912 0,6998 18,4014
1500 43,4731 20,9503 2,0750 11,0804 3,9234 5,1766 8,3978
2000 103,0561 45,7436 2,2529 21,6001 4,7710 9,4127 10,9485
2500 201,2915 99,5097 2,0228 56,9203 3,5363 18,3303 10,9813

3000 347,8434 171,9232 2,0232 111,9642 3,1067 45,5482 7,6368
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bsiounbiit anroput™ 1 (anroput™ Pokca)

Buayane npou3BoauTes pacchlika B npouecc ¢ koopaunarami (i,j) 0:10kos Ay, Bj; HCXOAHBIX MaTpiu,
Kpome Toro, Buinousercs o0uy/1enne Marpuilbl Cyj, NPeHa3HAYEHHOI [U1s XPaHEHHs COOTBETCTBYIOWIErO 0/10Ka
pe3yabTHPYIOLEro npousse/ienns AB.

Jarem 3anyckaercs uukanom (m =0, ...,q — 1), B X0/1e KOTOPOro BLINONHAKOTCH TPH ACHCTBHA:

1) ans kaxnoii crpoku { (i =0,...,q — 1) 0210k Aj; 0AHOrO U3 NPOLECCOB NEPECHUIAETCA BO BCE MPOLEC-
Cbl 3TOIf ke CTPOKH, NMPH ITOM MHAEKC j nepecbuiaemoro Onoka onpejensercs no gopmyne j =
(i+m)modgq;

2) noayyeHHslii B pesyasrare n0200H0i nepecsUikn 010k MaTpuubl A W cojepxatuiics B npouecce (i, ))

010k MATPHLLB! B nepeMHOKAIOTCA, U pesy.ibTar npudasisercs k Marpuue Cyj,

3) s kaxoro crondua j (j = 0,..,q — 1) Beinonusercs unkanyeckas nepecslika 610k08 Marpuibl B,

COAepKaLLMXCa B KakA0M npouecce (i, ) 91oro croadua, B HanpasIeHHH yobieaHuA HOMEPOB CTPOK.

Ha nocneaueii urepaunu aeiicTaue (3) MOKHO He BBITOIHATS,

[Tocnie 3asepiueHus LMKIA B KOKAOM fpouecce OyAeT CoAepxkarbes Marpuua Cjj, pasHas COOTBETCTBYIO-

wemy 0noky npousseenus AB. Ocranercs nepeciars TH 0J10KH [IABHOMY 11POLECCY.
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Pe3ynbrat eKcnepumeHTiB

dA/mopniMmd WOKCd

MapannenbHbii aNropuTMm
Pazmep marpuy lNocnegoBartenbHbi¥ anroputm 4 npoueccopa 9 npoueccopoB

Bpema Yckopenue Bpema YckopeHue

500 0,8527 0,2190 3,8925 0,1468 5,8079
1000 12,8787 3,0910 4,1664 2,1565 5,9719
1500 43,4731 10,8678 4,0001 7,2502 5,9960
2000 103,0561 24,1421 4,2687 21,4157 4,8121
2500 201,2915 51,4735 3,9105 41,2159 4,8838

3000 347,8434 87,0538 3,9957 58,2022 5,9764
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